

НАШИ ВСТРЕЧИ ==

# ПОЭЗИЯ ПОДВИГА

АРТИСТЫ КУРСКОГО ОБЛАСТНОГО ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА ИМЕНИ  
А. С. ПУШКИНА — ГОСТИ «МОЛОТА»

Вчера гостями нашей редакции были артисты Курского областного драматического театра имени А. С. Пушкина

— участники декады театрального искусства, посвященной 75-летию со дня рождения М. А. Шолохова.



— Мы очень рады принять участие в шолоховском фестивале, который в эти дни проходит на Дону — родине великого писателя, — сказал главный режиссер театра, удостоенный медали имени народного артиста СССР А. Д. Попова, заслуженный деятель искусств УССР В. Бортко. — Спектакль «Полк идет», созданный по роману «Они сражались за Родину», был впервые показан на нашей сцене три года назад и с тех пор прочно вошел в репертуар. Мы посвятили спектакль подвигу советских воинов — героям Великой Отечественной войны и, работая над постановкой пьесы, стремились глубоко раскрыть шолоховскую правдивость, его пафос, рас-

сказать о том, как в годину трудных испытаний наш народ, наша доблестная Советская Армия шли к великой победе над врагом.

О своей работе над сценическими образами героя романа М. А. Шолохова рассказывали награжденные медалью имени народного артиста СССР А. Д. Попова заслуженный артист РСФСР В. Шитовалов и артист Г. Стасенко, а также заслуженный деятель искусств Башкирской АССР С. Крутов.

\*\*\*

На снимке — участники встречи в редакции. В первом ряду (слева направо): главный режиссер театра заслуженный деятель искусств УССР В. БОРТКО, заслуженный артист Башкирской АССР С. КРУТОВ, заслуженный артист РСФСР В. ШИТОВАЛОВ. Во втором ряду: заслуженный артист РСФСР Е. ЛАШКОВ, артисты Г. СТАСЕНКО, А. СВЕТЛОВ.

Фото М. Дзябенко.